Pravilnik o nacionalnem preverjanju znanja v osnovni šoli

Celoten dokument je dostopen na: Vsebina Uradnega lista | Uradni list
IZVLEČEK (neudeležba pri NPZ):
12. člen 


 HYPERLINK "https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024-01-2209/" \l "(opravi%C4%8Dljivi%C2%A0razlogi%C2%A0za%C2%A0neudele%C5%BEbo%C2%A0pri%C2%A0nacionalnem%C2%A0preverjanju%C2%A0znanja)" 

(opravičljivi razlogi za neudeležbo pri nacionalnem preverjanju znanja) 


Opravičljivi razlogi za neudeležbo pri nacionalnem preverjanju znanja so:

1. bolezen, poškodba oziroma zdravstveno stanje učenca, ki onemogoča udeležbo pri nacionalnem preverjanju znanja,

2. naravna ali druga nesreča (npr. prometna nesreča),

3. smrt v družini,

4. aktivna udeležba na mednarodnem tekmovanju iz znanja ali veščin na podlagi predhodne uvrstitve učenca na državnem tekmovanju,

5. aktivna udeležba na velikem mednarodnem športnem tekmovanju v skladu z zakonom, ki ureja šport, in

6. drugi utemeljeni razlogi.


13. člen 


 HYPERLINK "https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024-01-2209/" \l "(neudele%C5%BEba%C2%A0pri%C2%A0nacionalnem%C2%A0preverjanju%C2%A0znanja)" 

(neudeležba pri nacionalnem preverjanju znanja) 


(1) Starši učenca, ki se nacionalnega preverjanja znanja iz posameznega predmeta ni udeležil, morajo razloge za neudeležbo učenca sporočiti ravnatelju osnovne šole, ki jo učenec obiskuje, najpozneje v 24 urah po začetku nacionalnega preverjanja znanja iz posameznega predmeta. Pisna dokazila o upravičenosti razlogov iz prejšnjega člena starši predložijo ravnatelju najpozneje v treh delovnih dneh od sporočila ravnatelju o razlogih za neudeležbo pri nacionalnem preverjanju znanja. Pisno dokazilo v primeru bolezni, poškodbe oziroma zdravstvenega stanja učenca, ki onemogoča udeležbo pri nacionalnem preverjanju znanja, je potrdilo pristojnega zdravnika. Za utemeljitev neudeležbe pri nacionalnem preverjanju znanja iz razlogov od 2. do 6. točke prejšnjega člena se predložijo dokazila pristojnih institucij oziroma organov, iz katerih izhaja, da se učenec ni mogel udeležiti nacionalnega preverjanja znanja.

(2) Ravnatelj na podlagi predloženih dokazil v treh dneh od prejema dokazil odloči o upravičenosti razlogov iz prejšnjega člena.



